

## 92.7 बिग एफएम मुंबई ने 'बेनेड्रिल बिग गोल्डन वॉयस' सीजन 6 के शहर के विजेता का नाम घोषित किया

~ ममता शर्मा और रामजी गुलाटी ने टॉप 5 प्रतियोगियों को जज किया और स्वरजीत सिंह को मुंबई का विजेता घोषित किया ~

~ स्वरजीत सिंह राष्ट्रीय विजेता का खिताब पाने के लिये फिनाले में अन्य शहरों के विजेताओं से मुकाबला करेंगे ~

**मुंबई, XX दिसंबर, 2019:** भारत के सबसे बड़े रेडियो नेटवर्क्स में से एक 92.7 बिग एफएम ने एक महीने पहले आयोजित हुए ऑन-एअर के सबसे प्रतिष्ठित टैलेंट हंट 'बेनेड्रिल गोल्डन वॉयस' के सीजन 6 की घोषणा की है। यह शो धीरे-धीरे सिंगिंग के अगले सेंसेशन को पाने के काफी करीब पहुंच चुका है, क्योंकि इस रेडियो स्टेशन ने टॉप फाइनलिस्ट का चुनाव करने के लिये सिटी फिनाले का आयोजन किया है, जोकि इस खिताब को जीतने के लिये राष्ट्रीय स्तर पर मुकाबला करेंगे। जाने-माने सिंगर सोनू निगम नेशनल जज होंगे, जोकि फाइनलिस्ट को मेंटर भी करेंगे। 'दबंग' सिंगर ममता शर्मा और प्लेबैक सिंगर रामजी गुलाटी मुंबई के लिये जज थे। सारे प्रतियोगियों की परफॉर्मेंस का अच्छी तरह आकलन करने के बाद, स्वरजीत सिंह को शहर का विजेता बनाया गया है।

फिनाले के बारे में और मुंबई के प्रतियोगियों को जज करने को लेकर, सिंगर ममता शर्मा ने कहा, "हिस्सा लेने वाले प्रतियोगियों में से टॉप 5 का चुनाव करना काफी मुश्किल था, 'बेनेड्रिल बिग गोल्डन वॉइस' सीजन 6 के लिये हम मुंबई में थे। मैं यह कह सकती हूँ कि सारे टॉप प्रतियोगियों के पास अनूठी और बेहतरीन आवाज है। वे सभी अपने-अपने रूप में अलग हैं और उनमें से किसी एक को चुनना बहुत ही मुश्किल काम था, क्योंकि मुंबई के विजेता को फिर फिनाले में मुकाबला करना होगा।"

सिटी फिनाले और मुंबई में जज होने को लेकर, प्लेबैक सिंगर रामजी गुलाटी ने कहा, "बेनेड्रिल बिग गोल्डन वॉयस' एक सिंगिंग टैलेंट हंट है, जहां सिंगर्स का चुनाव केवल उनकी आवाज पर आधारित था और यही बात 92.7 बिग एफएम के इस शो को औरों से अलग बनाता है। 'बेनेड्रिल बिग गोल्डन वॉयस' ने नये सिंगर्स को अपनी प्रतिभा दिखाने के लिये यह प्लेटफॉर्म दिया है। मैं यह बताना चाहूंगा कि इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कि यह खिताब कौन जीतता है, मुझे यह लगता है कि ये प्रतियोगी पहले ही विजेता बन चुके हैं, क्योंकि आप अपनी अनूठी आवाज और टैलेंट की वजह से ही यहां मंच तक पहुंचे हैं। उनमें हुनर है और विविधता है, जिससे उन्हें भविष्य में निश्चित रूप से आगे बढ़ने में मदद मिलेगी।"

सिटी फिनाले को जीतने के अपने अनुभव के बारे में बताते हुए **स्वरजीत सिंह** ने कहा, “मुंबई के टॉप 5 फाइनलिस्ट में शामिल होना और आखिरकार मुंबई का विजेता बनना बेहद खुशी की बात है। वाकई कांटे की टक्कर थी, क्योंकि सारे ही अच्छे थे। मैं काफी डरा हुआ औ घबराया हुआ था, लेकिन मैंने अपना सबसे बेहतर करने का प्रयास किया। मैं फिनाले में मुंबई का प्रतिनिधित्व करने और सोनू निगमजी के सामने परफॉर्म करने के लिये बेहद उत्सुक हूं। सोनूजी नेशनल जज हैं। ‘बेनेड्रिल बिग गोल्डन वॉइस’ सीजन 6 का हिस्सा बनने का अब तक का अनुभव काफी अच्छा रहा है।”

प्रतियोगियों ने इस खिताब के मुकाबले के दौरान अपनी परफॉर्मेंस में काफी ज्यादा उत्साह और जोश दिखाया है। **बिग एमजे दिलीप** द्वारा होस्ट किये गये इस कार्यक्रम में यह देखा गया कि जजेस भी प्रतियोगियों को कुछ टिप्स देकर और उनके आत्मविश्वास को बढ़ाकर उन्हें प्रोत्साहित कर रहे थे। इस शो ने पूरे देशभर के प्रतियोगियों को आमंत्रित किया, लोगों से गुजारिश की गयी थी कि सामने आयें और अपना हुनर दिखायें। प्रतियोगियों का चुनाव कई सारे राउंड के जरिये किया गया, उसके बाद हर सिटी से टॉप 5 प्रतियोगियों को चुना गया। ये टॉप 5 प्रतियोगी सिटी फिनाले के विजेता का खिताब जीतने के लिये, आगे सिटी फिनाले राउंड में मुकाबला करेंगे। विभिन्न शहरों के विजेता अब ग्रैंड फिनाले में मुकाबला करेंगे, जिन्हें **सिंगर सोनू निगम** जज करने वाले हैं। सबसे योग्य प्रतियोगी को आखिरकार सीजन 6 का विजेता घोषित किया जायेगा।

XXXX